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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. СУБОТА, 18. ЛЮТОГО 1828.»О «.

я1928, ч. 1), то внход*до-6, що.й “Канадийський Фармер" став г*й віз. Той везе вище й ne ючвсь ізвілтідь, ми бачимо
„ "гетьманським". Але факт, що гетьманця Босого усунено з редає на третій. У найвищому слюсарів, що теж борючись за
- редакції “Канадийського Українця” і від тоді й цей часопис місці, де башта димарем сягає існування, працюють на заліі-
- припинив гетьманську пропаганду, свідчить про те, що й у вгору, с третя пересадка. На- них ребрах башти на великій

решті, ви досягаєте верхів’я й височині й ладять електричну
на площадку, яка з проводку. Аж жах бере, коли 

здасться, вам кашкетом, дивишся на них. Ось-ось,., о- 
дин необережний рух. і від 
бідного електро-монтера нічо
го не залишиться. Але його не 
шкоду# міська управа, що за 
велику плату від американ
ського автомобілевого короля 
Сітроена посилає його на та
ку роботу. Зате на башті що- 
десять хвилин запалюється 
прибране полум'ям різноманіт
них огнів прізвище “Сітроен”. 
Башта тішить нічного гляда
ча, закликаючи його купити 
автомобіля. Ніч-у-ніч на Ей- 
фелевій башті міниться ефек
тна реклама того самого "аме
риканського дядька”.

Той самий долар, що одчи
няє двері монмартрськнх пив
ниць і домів розпусти, забрав
ся на верхів'я башти й вираз
но символізує свій авторитет і 
силу у Франції. А Франція 
"переможниця в світовій війні" 
т низько схиляє перед ним 
голову. У буржуазної влади 
не вистарчає сміливости вчи- 

опір нахабному наступо
ві американських агітаторів. 
Вона пам'ятає про свою ва
сальну залежність, маючи ве
ликі борги. А хто знає, що 
буде далі? Може, трапиться, 
що ще доведеться вдатися по 
допомогу. Чи-ж варто, отже, 
псувати взаємини?...

Тим-то і зустріч американ
ських легіонерів, і віддану під 
американську рекламу Ейфе- 
лева башта, однаково свідчать, 
що французька буржуазія до
бре пам’ятає...

Проте газ8ги день-у-день 
галасували про ускладнення 
франко-американських стосун
ків через митну справу. Закон 
суперечносте капіталістичного 
розвитку робить своє.

Так чи инак, а Американці 
у Франції — почесні гості.

Після Ейфелевої башти ми 
подалися до Лювру, Люксем
бурзького музею, Музею ре
волюції, музею „скульптур Ро- 
дена, музею Клюні, до Панте
ону, до Дому Інвалідів, до 
Тріумфальної яткн то-що.

Жіиіунович.
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“Та чому саме вони приїхали аж в околиці Едмонтону виходите 
з своєю місією, а не починали її. наприклад у Вінніпегу?" — Ба! землі
Бо це такі "лицарі", що найсмілнвіше воюють проти свого во- Тут ви почуваете себе спокій- 

_ рога там, де його або- зовсім нема, або-ж де він їх ні догляну
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Зникає вражіння ніби-тз
ти,, ні досягнуте не може. Тому вони й їдуть воювати проте башта ось-ось зламається, і ви 
комуністів аж у Аіберту, на фармн, між побожних парохпщ, '■ стрімголов 
які уявляють собі комуністів не інакше, ТІЛЬКИ як чортів з хво- 
стиками. До відкритої, прилюдної боротьби, ца мітінгах 

Вшит Товариство, шввораороваас що, у них немає ні здатносте, ні відваги, ні'охоти. Ми й не ди

ко.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ полетите вниз.
Вас тягне неначе магнетом 

оглянута Париж, притулив
шись

галета жаа робочого лкчцг — аахожетв гра рамі ва тяжлежь:
ТО-

Ввааа Робпвячо-Фі
а «Ьавтобі Раяааша. адмаостраша І хрукарна містятвса в Українськім Ро вуємося, бо нащо' їм аж такі "клопоти", коли на "насуйіний " Перед вами розгортається 4V- 

“ ро** вгквиь Прткард і МскГрсгор. у Вінніпегу. Мав. . можуть заробити лекшим способом. Наказати своїм редакто- дова панорама Париж із його
рам, щоб бреха-ти в пресі, потайки і тихцем у панів підсунуте
свою “діяльність" проти комуністів, стрельнути на них зза пло- Могутньою гамою здіймаєте 
та. між людьми, де немає комуністів, що * могли-б справу 
вияснити, набалакати англійській пресі про свої намірені по
двиги — це далеко лекша справа. Отже нащо їм шукати кло-

до, високого паркану.

як на долоні.околицямиПередплата на рік $4.00

ся до вас великий гомін, мура
шками повзають по “вузьких" 
вулицях люди; такі будинки,

поту у Вінніпегу, коли можна без клопоту “проявити свою „к пантеон. Дім Інвалідів та 
діяльність" на фармах в Аіберті.

Багато дечого з тогб, що ми сказали у відповідь на по- божоі матери)і театр Трокаде- 
стаалені нам питання, відноситься й до інших укр. слут бур-
жуазії, а вже всі вони, навіть цілі українські утрушування, що дачками Вузенькою стрічкою 
ставляться вороже до робітничого та фармерського руху, за- пливе „ камяних берегах Сена, 
побігають ласки й допомоги у панів тим. що заявляються по- струною витяглись на декілька

Один читач нашого часопису ноисіав до нашої пеі.киі, борюв‘1чами комунізму і всего, що "червоне . Иноді сміх бе- кідьометрів Єлісейські -поля,
«.Мій^кий часопис “Lio^oh /иорна г" з 6 2ГЛ р€' ЯК1 то самі безпорадні, нікчеми, створіння предкладають па- зменою ПЛЯН0К) здаеться Бу. 
англійським часої ИС ЕДМОНТОН Ажорнал з б. ЛЮТОГО ц. Р нам свої уСЛ)ти д.1я боротьби проти великого революційного . . T
а закресленою ним нотаткою про те, що Грі Курдидик . греко- працюючих мас. І буває, що у цей загроз.,нвий для капі- ^ Ь^се‘бл гіїкї сате На 
католицьким піп Ц Ьвртман приїхали до Аіберти поборювати тал1стичного світа час, „а„„ й'такими нікчемами послуговують- L ^
комуністичну пропаганду між канадійськими Українцями. В Toliv й нр _инно ..... вони „ідтоичмоть і серед україн- гороок

-* » .«■«"" —W -= "ЩО « «е ™0ІТ„” ДГ. кТді “ Л"о ,“Г« Тт, Г»”'” ■*«—“Хто т..і .і -протиконунктачні Від «ого « з, 6,Р 1, „„ £ „Дюр„0 по „р,і , „Льш„, “ ”"тр"4"» ”рог*' ~ ““
чиї гроші вони їздять звойовувати комуністів? Що то за "на- нашоГи часопису гранітні мури Сени прямує до
ціональна преса", при допомозі якої вони збираються організу-і L° ________ '________.______________  Версалю. Далеко на околицях
вати канадійських Українців проти “червоних"? Та чому саме ” димлять фабричні димарі, бі-
вони приїхали аж в околиці Едмонтону з своєю місією, а не и в ічідАІ мі ППАПТГПГІІІПІІІЛ лійгть крапками робітничі хат-
починали її, наприклад, у Вінніпегу?" ГІДРИ іЬК I ПППСТЕРЕЖЕННН ки; Там таки розташовані в'і-

I Ірочитали ми закреслену нотатку, поміщену в "Едмонтон ІІПІ rIVUIX I UIIUU U L/liUIII і і домі могилки
Джорнал" і 6 ЛЮТОГО ц р„ а в ній справді написано, що “Гр.
І. Курдидик, президент Національної Преси у Вінніпегу" та "Н Американські легіонери. — Гранд опера. — Ейфелева башта. — поховано паризьких комунл-

Американський автомобільний король. —
Диктатура долара.
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Hotp-Дам (Собор Паризької 

здаються невеличкимиНА СЛУЖБІ У ВОРОГІВ ПРАЦЮЮЧИХ.

Мон-Мартр. З-під

нити

кладовища 
Пер ла Шез, де розстріляно й

Бартман, канцлер української католицької дієцезії в Канаді", І 
приїхали в Алберту "а головною метою — організувати нових 
Канадійців при допомозі їхньої Національної преси для побо
рювання комуністичної пропаганди, яка поширюється між укра
їнськими Канадійцями”... Так пише “Едмонтон Джорнал" і до
дає, що “ця візита є для канадійських Українців в Алберті
незвичайно важливою" При тому “Едмонтон Джорнал” зау-і понад 2,000 чужоземців тури- 
важує, що “Національна Преса, якої президентом є п. Курди сгів. Вони приїзджають з усіх 
дик, а канцлер Бартман директором, є видавцем пятьох най усюд. щоб подивитись на ці- 
важливіших та найвпливовіших часописів в чужинецьких мовах каві місця й пам'ятники цього 
в Канаді"; що “компанію недавно реорганізовано і її пить ча-1 міста, 
солисів

рів.
Не можна одірвати очей. 

Хочеться ще більше вбрати в 
себе всю вел^іч розгорненої 

завдяки легіонерам, просиділи панорами. Тут таки коло те
бе торгують різними речами 

Потрапили ми на оперу Р. з малюнками Ейфелевої башти 
Вагнера “Валькірія"; Учасни- й неодмінно — з Наполеоном 

актори були добрі й ви- І. ІДо-дня ці четверо жінок- 
конували свої ролі майстерно, гендлярок із валізками в ру- 
Зигмунда. Вотана, Брунгільду ках забираються на 300-мет- 
й Фріку можна було слухати з рову височінь, щоб там про- 
захогіленням. Але слухати не давати речі за декілька фран- 
так довго, як цього потрібує ків “на спогад”. Спритний 

МоГутня гримуча му- Француз - 
зика Р. Вагнера й одноманітне, куючи з ними розважає публі- 
без ніякого руху, співання ак- ку карикатурами малюнками 
торів,

Статистика каже, що в lia-
звичайними людьми.рижі щодня буває пересічно

ки

пожити та повеселитися.
один в німецькій мові, один в польській, а три в Найбільше приїзджае до Ла

мають велику циркуляцію"; що головна мета риЖа Американців, які везуть 
тих часописів є “поборювання “червоноГ пропаганди і маса- туди сво; долари, щоб прогай- 
джування у їхніх ново-канадійських читачів справжньої кана- 
дійського патріотизму і любо ви до адоптованого ними краю".

А "що деякі з цих питань, що їх поставив читач нашого ча-

українській,

карикатурист, спіл-нувати їх там. Низька фран
цузька валюта одкриває ши
рокий шлях панові доларові, 
до якого в Парижі ставляться

вистава.

соїшсу, безперечно цікавлять наш робітничо-фармерський за
гал, тому ми вирішили дати на них прилюдну відповідь.

"Що де все значить?"- питає наш читач. Тоб-то, що зна- Повага до -американського 
Едмонтон Джорйал про отбй протикомуні- дядька„ яскраво „03„а.

стичний наступ двох лицар,» від національно, преси у Війн.- чидася „ідчас нашого перебу.
пегу? — Це олоф-рапорт двох слуг-агейтів, що служать ту- Г1 м ..J , ._Т г . - • ванни в Парижі. Приїхавшитешній буржуазії і взагалі ворогам українського працюючого Г1, ' , • f, г до Парижу, ми застали тамнароду. Це і нотатки не треба дуже серйозно трактувати: зна- а/чллл- і ^ к t 130,000 американських легіоне-чіння її важливе не д>ія загалу, але для тих, про кого вони го- ..„ r ' г , рів. Вони заповнили всі вули-ворять. Вона потрібна їм для того, щоб мали чим виказатися . -Г1,, ці та цікаві місця в місті. По-перед тими, кому вони служать. Це не новина: всі українські гл- * - . , ; , чинаючи від Пантеону и кін-прислужники буржуазії всяких угрупувань робили й роблять»
таке саме, бо лише рекомендуючи свою “діяльність”, як проти- чаючи повіями . онмартрх 
комуністичну, “протичервону”, вони можуть розраховувати .на всн^и кишіло лекпонерською 
панську ласку, на заплату засвою службу. О "" ' Уніформою. Перед ними схи-

"Хто такі, ці ..“лратикомуністичні bqïuh" ?. — Перший з тисяч. нацюншіьних
це той самий Курдидик, що "во времн оно” продавав “петру- прапоР‘в- в,,станлсв,,х на vpH 
шевичівські бонди". Про нього наш часопис писав тоді і чи- дових ®>д»нках. Перед ними 
тачі мабуть ще не забули, хто він. Недавно тому він заявляв, розі ту пилася публіка на о\ль- 
що купив у Доячека друкарню й видавництво, яке називаєте- варах’ яайданах; їм запобіглм- 
ся "Національна Преса", а в якому він є президентом. З чиєї 
“ласки” він це зробив, про це ми певного чогось ще не знаємо, 
але догадуємося, що за благословенням консерватів. Другий 
з них, це “греко-католнцький канцлер” і “січовий «обозний ка
пелям", або, як пояснює шікаговська "Січ”, такий “кляйстер", 
що з “гною" й “маси" робить “гнойомасу". (За цю “терміно- 
льогію" нехай читачі вибачать, вона живцем взята з шікаґов- 
ської “Січи".) Отой-то “канцлер" поза “ділами божими" ще 
й калелянує для гетьмана Скоропадського. Оба ці типи є од
ними із багатьох українських наймитів пануючої кляси в Канаді, 
що працюють серед нашої іміграції з метою перешкаджати на
шим робітникам і фармерам у їхній організаційній і культурно- 
освітній йраці, у їхній спільній з іншими робітниками й ферме
рами економічній та політичній боротьбі проти панів-визиску- 
вачів /

утомлювали. Тяжко "в одну хвилину за 10 фран
ків". Чого тільки не зробить 
людина, борючись за існуван-

було висидіти понад 3 години. 
Проте ми витримали. В ан
трактах ми використали час, 
щоб оглянути будинок театру. 
Треба сказати, що він цікавий. 
Знадвору він має звичайний 
для паризьких будинків сум
но-зелений вигляд. З архітек
турним оздобленням, із тяж-

з великою пошаною.

чить нотатка в ня.
Сходячи на башту й спуска-

ЗАМІТКИ.
ким широким кам'яним ганком 

іувході - він у середині ви
глядає неначе виточений Чз пРедактор петлюрівського У. мармтру. Зокрема справди є .... 1 ..1 1 , Г . скаржиться на негіднихвелике вражіння просторе, чи- . .

... ■ комуністів взагалі, а на украін-єте фойє театру. Скрізь es- •. ' ських зокрема,ма монументальність. До то-
го-ж впадає в око, що підчас Негідні оті комуністи! 
будування головну увагу звер- р- відкрив, що украін-
тали не на частину для гляда- ськ' комуністи скорше пода- 
чів, а на фойє. Воно й зрозу- дуть р>ку московським, поль- 
мілог фойє Гранд-Огіери при ським ' иншим комуністам, а 
значене для променаду (про- н'ж СВ0ІМ братам украін- 
гулянка) й флірту, що цікав- ським націоналістам (петлю- 

аристократію не менше, рівцям, шаповалівцям та геть- 
ніж сама вистава... манцям ).

Деякі місця для сидіння в са- От тббі й відкриття! 
лі для глядачів ще більше під-

От тобі й відкриття! криє цеї тайни перед своїми 
читачами?

и Р

Чи цему правда?

Кажуть, -що “Укр. Червоний 
Хрест" в Канаді зібрав до цеї 
пори для “потерпівших від по
вені” 12 тисяч доларів, та що 
з тих 12 тисяч доларів було 
кілька тисяч доларів розходів, 
то-б то пішло на оплату двох 
платних робітників, ренту офі
су і т. д.

Чи цему правда?
Як правда, то варто взяти 

"за хвіст та на сонце”.
Радянський Союз “повертає 

в право”.

Панська преса кричить гвав- 
ту, що Радянський Союз “по
вертає в право”. Також від
криття. Клясрво свідоме ро
бітництво цілого .світа знало 
від самого початку переворо
ту й зараз знає, що Радянський 
Союз завжди поступав і по
ступає право.

Тому пани так кричать, бо 
вони не люблять нічоТо, що по
ступає право, тоб-то правиль
ною дорогою.

во служили по ресторанах та 
денсінгах, у кав'ярнях та каба- 
ретах льокаї й управителі. До 
них спеціильно приставляли 
гідів (провідники), давали о- 
кремі трамваї, автобуси. їм 
влаштували величезний раут 
на подвір'ї відомого Дому Ін
валідів. Навіть Ґранд-Опера, 
що найбільше закорузла в ри
туалі аристократичних тради
цій, схилилася перед Амери
канцями. Скасували 
протухлу' буржуазністю цере
монію — чоловікові неодмін-

лять

Але чого-ж як раз україн- 
дають охоти хутчій дочекати- ; ський комуйіст мав би перший 
ся антракту іі погуляти в ясно- подати руку “свому братові” 
му дзеркальному фойє. I по- націоналістові, а не націона- 
става, і сама гра в Ґранд-Опе- ліст "свому братові" комуні- 
рі старі, тривіальні, далеко гір- стові?
idi від гри та постав у москон- Чого французькі націоналі- 
ських і ленінградських театрів. сти (пани) об'єдналися були 

Але .театри не Сули в нас в 1871 р. з націоналістами ні- 
першим пунктом мр грами о-. мецькими й подали собі бра- 
гляду міста. Кожний, хто при- терські руки, щоби спільно бо- 
ізджііє до Паража, насамперед ротися проти парижських ко- 
поспішає позирнути на нього мунарів (також Французів)? 
з 300-метрової височини Ейфе- Чому Кольчак, Денікін, КЗде- 
левої башти.

навіть

“Від кого й за чиї гроші вони їздять звойовувати комуні- но бути в смокінгу, — що од- 
стів?" - Зрозуміла річ, що їздять вони не від яких небудь ро- городжувала Ґранд-Оперу від 
бітиичих або фармерських організацій, ані не за їхні гроші. По- французької бідноти, від ро
сила юте їх ті, що зацікавлені у поборюванні робітничого та бітннчої її міщанської публіки, 
фермерського руху серед нашої іміграції. Вони самі хвалять-; 
ся прилюдно, що у своїй роботі дістають поміч навіть від дер- у плині ознайомлення з Гіа- 
жави. Бартман відкрито заявив: "І добре є, що большевики є рижем були й одвідини Ґранд- 
иашими противниками, бо через те маємо моральну поміч дер Опери. Проте, коли ми тіль- 
жави” (гл. “Січ з 1. січня 1928, ч. 1.). ки заїкнулися про це, пере-

“Що то за “національна преса", при допомозі якої вони кладач спинив нас дивним по
збираються організувати канадійських Українців проти “чер- передженням:
воних"? — Це бізнесове видавництво, що видає часописи _Без д^окінгу вас до Ґранд-
"Час”, в польській мові, "Нордвестен". в німецькій м,иві, "Кана Опери не пустять, 
лийський Фармер" і "Канадийський Українець" в українськії! Можна, звісно, смокінга 
мові. Це видавництво донедавна належало до Доячека, відо зичити Проте, ми вирішили 
мого власника “Української Книгарні” і видавало ті-ж самі ча-

3 цього скористалися й ми.

Дніч, Врангель і всякі инші “бра- 
Воно надзвичайно цікаво — ти” націоналісти російські, по- 

забратися на таку височінь і дали собі руки зі всесвітніми 
міряти поглядом неосяжні про- націоналістами (панами), а не 
стори величезного міста. 1 са- подали руки “свому руському 
ма собою Ейфелева башта братові" робітникові та селя- 
притягає вашу увагу до своїх нинові? Чому Петлюра по- 
гарних крицевих рямин, до дав руку польському націона- 

крвше забратися на “райок" і стр>'нх°5™ конструкції, що ле- лістові Пілсудському, а не по- 
сописи, за виключенням "Канадмйського Українця". Воно було простояти протягом цілої ви- гко здіймаеться вгору. У си- дав п “свому братові” україн- 
й є розраховане на зиски від вкладеного капіталу і відповідно в звичайних гарнітурах нім повітрі вона,.губить свою ському робітникові і селяни-
до ЦЄІГО фіксувало й фіксує напрямки своїх часописів. В ми- (Там під самісіНькою стелею СРУНТ0ВНІСТЬ і робиться цяць нові? Чому редактор “У. Г.’.
нулому часописи цего видавництва підтримували ліберальну де майже Hj4oro не видко мо. кою> сплетеною з дроту, в бо- ; “щирий український націона- 
партію, а зараз власники видавництва ще не виявили відкрито, можна д у такому вбранні) ярській шапці. Здаеться, що ліст", подав свою руку “бра- 
котрій буржуазній партії вони погодилися служити, але можна , н гойдають легкі вітри й ти там славянського походження"
догадуватися, що консервативній. Видавництво видає часопи- а яке >ло ,дивоваиия ве‘ сячі людей, які тисячами що-'— польським шляхтичам, під
ем на трьох мовах і всі вони “грають" на національному патріо- у\к'аДі‘Чупе'Ц1° Ч”1К°Л? ве n d дня о дві дують її.
тмзмі своїх читачів: польський побивається за “ойчизну” і лає v Р<1НЛ пер|’ чсрсз рак с“° Величезна підвалина башти, не хотів подати своєї руки
“Русінуф”, українські иеньколюбдять “Соборну Україну” і бу- КІНГа’ коли ка-І€рка врочисто під'якою можна вмістити 3-ох- українському “братові" кому- 
цім сердяться часом на Поляків, німецький виспівує “Дайчлянд зая " поверховий будинок, теж го- ністові? Чому редактор “У. Г.”
ібер алес", а всі разом, однбзгідно гавкають проти Радянських — 3 нагоди приїзду амери- диАся для огляду Парижа, подав руку польському конеч 
Республік, проти комуністів та взагалі проти робітничого й камських легіонерів можна сі- На одній із підпор день-у-день леві й кричить його голосом 
фармерського руху, а в Обороні капіталістів і капіталістичного дати на яке завгодно місце без невпинно повзає вгору й вниз проти Робітничо-Селянського 
панування й визиску. Донедавна тільки "Канадийський У краї- смокінга... великий, душ на 50, віз. Він Комітету Допомоги Жертвам
нець" був здекларованим попирачем Групки гетьманців. А ко- Купили ми тикети другого везе публіку на перший по- Повені? 
ля вірити заяві Бартмана, поданій в газеті “Січ” (з 1. січня ряду, на другому бальконі, і. верх башти й передає на дру-І
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“Добробут”.

Майже в кожних числах всіх 
журналів та газет, що їх ви
дає Американська Федерація 
Праці, пишеться, що в 1928 
році буде “добробут” (“про
спериті”). Певно, що вся та 
офіцерня з А.Ф.Ц. сподіється 
підвишки своєї річної платні 
з 12,000 доларів на 15,000 до
ларів.

Для робітництва немає на
дій на ніякі “проспериті”. Хі
ба може майнері в ріжннх дер
жавах повиходять літом на

іі"-

I час вінніпегських виборів, а

страйки, то до осени будуть 
^ати “гуд тайм”.

Драпака.

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”!Чому редактор “У. Г." не від-

А.ч і •

*
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НА РАДЯНСЬКІЙ 
УКРАЇНІ.

ВИВЧЕННЯ ЯСИТТЯ R ТВОР-
ЧОСТИ Т. ШЕВЧЕНКА.

Київський відділ Всеукраїн
ського Науково-Послідчого ін
ституту ім. Тараса Шевченка 
приступив до вивчення життя 
й творчосте "Тараса Шевченка 
і письменників післяшевченків- 
ської доби, в першу чергу Мар
ка Вовчка, Куліша, Нечуя-Ле- 
вицького. Франка, Лесі Укра
їнки, Коцюбинського і Мирно
го. Інститут має в свому роз
порядженні чимало історико- 
літературних матеріалів, які 
поступово друкується. Інсти
тут видав відозву до всіх тру
дящих України з проханням 
передати йому в тимчасове 
користування дія наукового 
вивчення усі матеріяли істери
ко - літературного характеру, 
що стосуються до Шевченка 
і письменниікв післяшевченків- 
ської доби. ,

ЗВЯЗОК З ЗАКОРДОНОМ.
Всесоюзне товариство куль

турного звязку з закордоном 
одержало прохання від празь
кого художнього журналу “Ви- 
тварне. Снаги" надсилати до 
журналу статті з ілюстраціями 
про художні виставки та пра
цю окремих художників.

Через особливий інтерес, що 
його виявляють у Чехо-Словач- 
чині до українського культур
ного життя, товариство звер
нулося до УАН, прохаючи ви
силати матеріяли про україн
ське мистецтво.

“АРХЕОЛЬОПЧНА ХРОНІКА".
З ініціативи археольогічно- 

го відділу ВУАН останній плє-. 
нум комітету вирішив вида
вати журнал “Археольоґічна 
Хроніка". “Хроніка міститиме 
новини з української археольо- 
гії, розгортуватиме дискусій
не обговорення видань та ви
сновків, подаватиме хроніку 
випадкових знахідок та уміщу
ватиме інструктивний матеріал 
що-до охорони памнток та ор
ганізації досвідів на периферії. ,
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ПІД ПОЛЬЩЕЮ.
ОЛЬГА КОБИЛЯНСЬКА В 

КОЛОМИЇ.
В Коломиї відбувся 2. січня 

святочний вечір Ольги Коби- 
лянської. На свято прибула 
старенька ювілятка. Наспіло 
багато привітів. Від жіноцтва 
витала ювілятку О. Кисілев- 
ська, від громадянства пись
менник А. Чайковський, від 
Наук. Т-ва ім. Шевченка д-р 
Раковський. У святочнім ве
чері взяли участь селянські де
легати з Коломийщини, Косів- 
щини, Станиславівщини. Ціле 
свято носило дуже щирий і 
сердечний характер.

ВИБОРЧІ НАДУЖИТТЯ ВЖЕ 
ПОЧИНАЮТЬСЯ.
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По закону поділ на виборчі ' . 
округи для голосування пови
нен бути переведений так, що
би в засаді одна громада ста
новила для себе округ. Тим- 
часом иольські'старости поча
ли ділити округи в той спосіб, 
що одна більша українська 
громада дїїіиться на три части, 
а ко*на така часть приділена 
до рїжних польських присілків 
віддалених на кілька кільоме- 
трів.

«

Ця робота старостів обрахо
вана на те, що український 
селянин не схоч# у весняний 
час іти далеко до окружної 
комісії, або побоїться йти го
лосувати до польських присіл
ків.

КРИК УКРАЇНСЬКОГО СЕЛА.

Від кількох місяців шаліє 
в кількох селах Белзчини епі
демія червоного тифу. Насе
лення хоруе масово й розно
сить заразу по околиіу. Є 
вже кільканайЦять випадків 
смертносте. Бідне населення 
не має ні лікаря ні ліків. Досі 
адміністраційні органи не вжи
вали ніяких заходів для зльо- 
калізованни цеї епідемії, а ста
роство в Сокалі ніби нічого не 
знає про неї. Польський уряд 
має гроші на всякі воєнні ціди, 
але не має фондів на поборю
вання епідемії, яка винищує 
населення.
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